
UAFIC
Q +38 (097) 934-97-09

© http://fintechua.org
) info@fintechua.org

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

розроблену Державним податковим університетом України

В умовах активізації процесів євроінтеграцїї України та розгортання 

потужної цифровізації, що практично стирає кордони поміж країнами, 

відбувається модифікація конкурентної боротьби на світових ринках. Світ 

переходить до нової якості міжнародних економічних відносин. У цих умовах 

зростає необхідність у підготовці фахівців, здатних до аналізу особливостей 

сучасного цифрового етапу розвитку міжнародних економічних процесів та 

прийняття відповідних практичних рішень, спрямованих на пошук і реалізацію 

конкурентних переваг національних господарюючих суб’єктів у світовій 

економіці.

Розроблена в Державному податковому університеті ОПП «Міжнародні 

економічні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

повною мірою відповідає реалізації даного завдання, оскільки спрямована на 

формування у здобувачів системи вмінь та навичок, які відповідають вимогам 

сучасної глобальної економіки. Дана програма здатна забезпечити підготовку 

фахівців з компетентностями, що дозволяють вирішувати практичні проблеми та 

складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов у сфері міжнародних економічних відносин.

Предметна область програми охоплює широкий діапазон актуальних 

проблем сучасної економічної науки та повністю відповідає зазначеній
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спеціальності. Орієнтація на вирішення безпекових проблем в умовах швидкого 

поширення цифрових технологій може дійсно зробити програму унікальною 

відповідно до сучасних проблем, що надасть можливість забезпечити студентам 

необхідний рівень підготовки та допомогти їм отримати нові знання й навички.

Структурно 01111 «Міжнародні економічні відносини» відповідає 

встановленим МОН України вимогам, і включає профіль освітньої програми, 

нормативний та вибірковий зміст підготовки, сформульований в термінах 

результатів навчання, розподіл результатів та обсягу програми навчання за 

освітніми компонентами, містить форми підсумкового контролю та форму 

атестації здобувачів, а також структурно-логічну схему навчання. Навчальний 

план є збалансованим, відзначається поєднанням теоретичного навчання і 

практичної підготовки.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис 

освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей випускника, 

нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти. Послідовність вивчення 

дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів.

Вищезазначене надає підстав для висновку про те, що зміст представленої 

освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 Міжнародні відносини, розробленої 

Державним податковим університетом України відповідає Стандарту вищої 

освіти України за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».
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